



国内主要城市出租车价格一览

北京 起步价[10元]+(里程数-起步里程数[3公里])
×每公里单价[2元] 外加2元燃油附加费
上海 起步价[12元]+(里程数-起步里程数[3公里])
×每公里单价[2.4元]
广州 起步价[7元]+(里程数-起步里程数[2.6公里])
×每公里单价[2.6元] 外加2元燃油附加费
深圳 起步价[12.5元]+(里程数-起步里程数[3公里])
×每公里单价[2.4元]
南京 起步价[9元]+(里程数-起步里程数[3公里])
×每公里单价[2元] 外加1元燃油附加费

岛城出租车增收燃油附加费

明起打车 又要多花1元钱



图为在青岛中青出租车公司,司机师傅准备张贴收费通知。 本报记者 杨宁 摄



“五一”婚庆高峰带火金饰品

金价破“4”,市民仍热捧

本报4月18日讯(记者 孟艳 赵波) 从20日起,市民打车又要多花1元钱了。青岛市物价局、青岛市交通委18日发布通知,因岛城目前汽油价格已高于本市加收燃油附加费的油价标准,决定从2011年4月20日零时起,对市内四区及崂山区、城阳区营运的客运出租汽车加收1元钱燃油附加费。

目前,青岛市运管局已协调各相关单位完成了燃油附加费提示标签和专用发票的印制工作,从18日下午起向各客运出租企业发放,再由各企业统一向所属出租汽车从业人员发放。燃油附加费提示标签统一张贴在出租汽车副驾驶工作台正前方。

青岛市汽油价格从2011年4月7日

起上调,其中,93号汽油零售价格由每升7.10元上调为7.50元。根据青岛市《关于调整客运出租汽车运价政策的通知》中“以93#汽油为油运价格联动燃油代表品,省物价局公布的93#汽油最高零售价格为油运价格联动燃油代表品价格,当油价上涨为每升7.07元(含7.07元)—8.07元(不含8.07元)区间时加收燃油附加费,具体标准为每客运车次1元”的规定,市物价局、市交通委下发通知,决定从2011年4月20日零时起,在市内四区及崂山区、城阳区营运的客运出租汽车加收燃油附加费,加收标准为每客运车次1元。

物价局的工作人员提醒市民,燃油附加费在计价器显示金额之外由

驾驶员向乘客另行收取。营运的客运出租汽车必须在车内醒目位置张贴行业主管部门印制的交费提示,并提供燃油附加费专用发票,否则,乘客有权拒绝交纳。

根据岛城油运价格联动办法中的规定,实施油运价格联动方案后,如政府发放出租车燃油补贴,则按补贴的标准和时限折算为油价,如折算后的油价仍在油运价格联动机制区间内,则继续收取燃油附加费;如低于油运价格联动机制油价区间,则停止收取燃油附加费,价格主管部门将会同有关部门根据中央财政对出租车行业临时油价补贴实际发放情况,对客运出租汽车加收燃油附加费的油价区间进行调整或予以抵扣。



金价破“4”

18日,在台东三路步行街一金店,工作人员在整理柜台内的黄金饰品。受国际金价影响,目前岛城千足金饰品价格达到了400元/克。

本报记者 张晓鹏 摄

出租车起步价最高13元

豪华型出租车三公里价格位居同类城市首位

四个多月前涨价时取消的燃油附加费,明天开始又要重新收了。这个消息让不少市民有点不适应。本次燃油附加费重新收取后,豪华型出租车起步价收费将高达13元,位居同类城市首位。

市民不舒服,司机挺高兴

“虽然1元钱不多,一天打三次车,也就多花3元钱,但是刚刚上调价格四个多月又要涨价,总是让人不舒服。”市民孙先生说。“普通出租车起步价已经是9元了,如果再加上1元燃油附加费,相当于起步价就是10元了。以后打车真得掂量掂量。”陈女士说。更有市民称,如果打到豪华型出租车,3公里起步得13元,比北京、上海等大城市的起步价都要高,

实在有点贵。

得知要加收1元燃油附加费,有司机表示早就该加了。海博出租公司的张师傅给记者算了一笔账,按照白班和夜班每天行驶400公里,每百公里油耗9升计算,93#汽油每升上涨了0.4元,出租车每天的油费就上涨了14.4元,一个月就多花了432元钱。交运出租公司驾驶员武宝银介绍,别看只是1块钱的燃油附加费,一天跑

下来也能多挣20多元。武宝银说,现在油价每升7.5元,如果空跑十几公里拉不到人,就会损失很大。

采访中,虽然大多数出租车司机希望增加这1元钱的燃油附加费,但是也有司机并不买账。华青出租公司的司机杨棚介绍,出租车价格才上调了几个月,很多打车的市民还没有适应过来,如果再加上调价格,恐怕乘客会越来越少了。

为降费用,不少出租车加90#汽油

记者在采访中了解到,油价太高使得一些出租车司机不得不改加90#汽油。青岛汇通出租公司的朱师傅介绍,去年11月底出租车运价上调,但是当时正好是淡季,打车人不多,而油价却不断上调,他和合伙人商量改加了90#汽油。“90#

汽油原来是6.6元每升,前几天刚刚涨到6.95元,比现在93#的汽油能便宜0.55元。”朱师傅说,按照每天400公里,每公里耗油9升计算,比起加93#汽油,一个月能省出594元。

朱师傅介绍,加90#汽油对于汽车长期来说是不太好的,而且汽车

行驶中能感觉出动力不足,但是油价太高,也没有办法。“有好多司机朋友都改加了90#汽油。”朱师傅说。

记者咨询中石化山东路加油站、辽阳西路加油站了解到,油价上涨后,确实有不少出租车改加90#汽油。



本报4月18日讯(记者 陈海芹) 连日来,国际黄金价格不断走高,岛城饰品黄金价格奔入“4时代”,目前为400元/克。18日,记者走访黄金市场了解到,由于临近的“五一”节假日是传统的婚庆高峰,市民选购黄金项链、手镯、戒指等首饰的高峰随之来临,目前黄金饰品销售并未受到价格走高影响,销量攀升。

2010年4月份岛城金价“破3”,短短一年的时间黄金市场价格又进入了“4时代”。18日,记者走访黄金市场发现,周大福、老凤祥、中国黄金等众多黄金品牌当日金价均为400元/克。台东利群老凤祥黄金专柜的销售员周雪娇告诉记者,金价从清明开始就往上攀升,400元/克的价格已经持续了几天的时间,“清明节的时候每克在380元—390元之间,上周就调到400元了。”周雪娇告诉记者。价格走高,是否影响了市民的消费热情?周大福的销售人员告诉记者,连日来销量一直平稳,不少新人都来选购项链、戒指等首饰。

利群黄金饰品专区经理张常铃告诉记者,各大品牌的黄金价格于上周末纷纷上调到400元/克,“前段时间,黄金价格一天一个样儿,变动很频繁。”张经理说道。记者了解到,在清明节期间,各大品牌的黄金价格还在384元/克上下徘徊,不到20天的时间,金价就突破400元/克。据张经理介绍,清明节以来,黄金价格每天都在以2—8元的涨幅上涨。在销量上,临近“五一”婚庆高峰,不少新人都来选购首饰,因此价格上调并未影响黄金饰品销量,“各大黄金品牌的项链、手镯、戒指等首饰类销量环比增长了20%,到‘五一’的时候,销量还有望继续增加。”张经理告诉记者。

记者了解到,目前中国黄金的金条价格为338元/克,而周大福、六福等的金条价格为395元/克,价格均有所上涨,相比起首饰类黄金销量来说,多家品牌专柜投资类黄金销售情况一般,“许多市民对投资类黄金表现出了很大的兴趣,但观望的市民也不少。”鑫意首饰史延平说。